



В Челябинской области вынесен приговор в отношении главы Буринского сельского поселения Кунашакского района, признанной виновной в превышении должностных полномочий и получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы Буринского сельского поселения Кунашакского района Альфии Юсуповой, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 286 УК (превышение должностных полномочий), ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года обвиняемая, превышая должностные полномочия, незаконно распорядилась муниципальным имуществом - разрешила местному жителю демонтировать дорожное покрытие из железобетонных плит по улице Школьной села Новобурино, за что, получала от него взятку в сумме 25 тысяч рублей. Мужчина из подготовленных для демонтажа 40 плит успел вывести 8 плит.

Приговором суда Юсуповой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.02.2018

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1205464>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
